



# Perutnini Ptuj spet žugajo manjšinci

**Pred skupščino MDS in Kad trdita, da je vodstvo negospodarno, to pa, da so njuni napadi škodljivi**

**LJUBLJANA** – Društvo **malih delničarjev MDS** in Kad, kakor sta danes sporočila po spletu, bosta na avgustovski skupščini spet »izzivala« vodstvo Perutnine Ptuj (PP), ki mu tokrat očitata negospodarno poslovanje. V PP to razumejo kot še enega škodljivih napadov MDS in Kada na družbo.

**SILVA ČEH**

Predvidoma jutri bo objavljen nasprotni predlog MDS in Kada na dnevni red skupščine Perutnine Ptuj, ki je sklicana za 27. avgust. Če povzamemo kritiko MDS in Kada, ki je, mimogrede, že kar nekajletna stalnica odnosa med našim največjim prehranskim podjetjem in predstavniki manjšinskih delničarjev, se tokrat sklicujejo na posebno revizijsko poročilo družbe KPMG. Njihovo revizijsko poročilo PP za leto 2013 je poročilo s pridržkom, ker da bi morala PP opraviti slabitve v višini vsaj dobrih 38 milijonov evrov, a tega ni naredila. Pri tem navajajo že dve leti staro revizijo, ki jo je opravila hiša BDO in ki je opozorila na, kratko rečeno, škodo, ki jo ima PP zaradi nakupa

delnic Merkurja v višini 26 milijonov evrov, zmanjšani vrednosti naložbe v srbski Topiko, odvisno družbo PP, ki naj bi zahtevala oslabitev v višini 2,9 milijona evrov, in ne nazadnje tudi naložb v Center Naložbe in Infond Holding, ki sta v stečaju in za kateri bi bilo treba opraviti slabitev v višini 9,3 milijona evrov. Skupaj bi vse tri našete slabitvene postavke po mnenju MDS in Kada zahtevale slabitev, visoko 38,3 milijona evrov, posledično pa bi se zato naj zmanjšal poslovni izid in kapital PP.

MDS tudi predlaga imenovanje posebnega pooblaščenca, ki bi po pooblastilu skupščine terjal odškodninsko odgovornost uprave in nadzornega sveta. Za podobnega posebnega pooblaščenca se zavzema tudi Kad, a ta bi ga vpeljal v najkasneje pol leta po avgustovski skupščini družbe.

Kako na problematiziranje oslabitev naložb odgovarjajo v Perutnini Ptuj? Dr. Roman Glaser, predsednik uprave, pravi, da so postopki vrednotenja pa tudi drugi procesi ugotavljanja razmerij v spremenjenih okoliščinah še v proceduralnih postopkih, zato so se oprli na številna neodvisna mnenja strokovnjakov, ki so jim dala dovolj osnov, da niso slabili vseh tistih postavk,

ki imajo realno možnost, da bodo poplačane. Prevladujoče mnenje uprave in nadzornega sveta torej je, da ni dovolj velikih realnih potreb, da bi slabili tako radikalno in vsepovprek.

V Perutnini Ptuj napovedane akcije društva **malih delničarjev MDS** in Kada razumejo kot še eno od ponavljajočih se, usklajenih in škodljivih dejanj manjšinskih delničarjev PP. Prepričani so, da so nameni teh pritiskov jasni – škoditi Perutnini Ptuj. Kakor je razumeti PP, jih omenjena manjšinska delničarja »napadata« z izpodbojnimi tožbami na skupščinske sklepe že od leta 2010. Leta 2011 sta zahtevala drugačno delitev dobička in posebne revizije, leta 2012 MDS ne uspe s predlogom, da se med drugim upravi ne podeli razrešnice, na skupščini lani junija se MDS in Kad pridruži še Modra zavarovalnica, ki jim ne uspe ne s predlogom za novo sestavo nadzornega sveta in ne s predlogom za izredno revizijo. Maja letos sta Kad in Sod na izredni skupščini Perutnine Ptuj zahtevala spremembo statuta, a ni jima uspelo.



Mali delničarji spet »napadajo«. FOTO TADEJ REGENT